МАКОНЕЦ-ТО... Вот первое, что приходит на ум, когда посмотриць повый спектакий Ростоского театра имеим Лемниестого комсомола «Коллет». Наколецто прищем или со седеми современия, нам со седеми современия, наш парень, милолой и такой...
сегоднящими!

Никто не будет беспо

вывешнего

успека чтом материале — а ли-сценировке одноименной повести молодого талантливого писателя Василия Аксенова,

спектаклями о нашей со-

BDA MARK



СПЕНТАКЛЬ «Царовка-лпгушна» в Ростовском театря кукол поставил рамксер Л. В. СТЕЛЬМАХОВИЧ. Оформлония спентакия — худоминиев Б. А. РУДОВА и Ю. Г. РАЧКОВА, СМЯТЬЯ БОЛИ ИСПОЛЬЯНОЕ В СТЕЛЬВИТЬ В СМЯТЬЯ В СМЯТЬ В СМЯТЬЯ В СМЯТЬЯ В СМЯТЬЯ В СМЯТЬ В СМЯТЬ В СМЯТЬЯ В СМЯТЬЯ В СМЯТЬ В СМЯТЬ

Железный мальчик ведливости Синьору Чичети, банкиру и копиталасту, кожет-ся, что в железмыми мальчика, ми выд бальмыми мальчика, ми выд бальм ковет и и ме эдрплаты платить, ми на любую подъстей, только бы загладеть Коодино. Эта борьба между справедливо-стью и месправедли но и вго другае и чтоит в увитья вима-

F

ТЕЗНЫЙ НА РЕКРИВАЕТСЯ И СМЕТЬ НА В СТОВЕНИИ В СМЕТЬ НА В СМЕТЬ НА

ся реоягам.

Итак, Ростойский
театр кукол показывает нам
«Приключения Коодино». Спектаклы идет уже месяц, а штерес к нему не ослабевает.

"Кузнец Палуки стал папой. Он смастерия себе желез-

нов. От стактерия сего желея-ного мальчика— кеутомимого помощника, который, несмотря на сеюю «желегность», обладает чутким сердцем, высоким пони-маниям долга, дружбы и спра-



но и вго друзей и тоит в центра внима-ния создателей спек-такля.

ния создателей спектакая.

Театр говорит с ребятоми о серьовных вецах во весь голос, В спектакле много удоц — и актерскик, и режисеремя, интересно его оформление (режисер) В Стеальмисковий кудом корисован пряжде всего сая клодим (гео вирраят актриса А И. Перкач) короши в спектокле Перина (С. И. Богамен) и Лила (Г. И. Пида-ко), Чичети (Р. В. Грибов-Чирский) и многи бработ т свтра кукол показа бругия установан пости, от тол, кем живет сего-она маш карод, подъ всего ми-

к, павловский,

ДЕРУШНА взяла иружну — ай надо полить цвати, ай надо полить цвати, за надо полить с полить и полить и

... Значит, очень мало. Труд. труд и еще раз труд может при-нести успех.

мести услах.

— А у ребят этюды все больше на футбольные темы. Алик Ворбец «Быет» поняльти. И котя он видел много раз, мая тома не верят пеняльти так и бысть в перят пеняльти так и бысть в перят пеняльти так и бысть в пе

футболиста.

Несколько человен пытаются
слепать то же самов — неправ.

полодобно. Быходыт Михаил
противнина», небранно противнина», небранно прошения и жиму, будто привержаксы грачнов — неожидайность и рабода, ме жим работать и рабода, ме жиме работать и рабо-

тать, разоняать память, внима-ния, учиться не играть, а жигь на сцень.
— Мальчению, Родинова, Ге-раськина — слушайте улицу, — трабует Михани Ильич. Группа замирает, Это упрам-нями на винмание. Нужно ус-

О БУДУЩИХ **FAMJETAX**

Дама сдавала в багаж Диван, чемодан, саквояж, Картину, корзину, картонку И маленькую собачонку.

повидать врач торгового может пландать врач торгового пароходства?
Владислава Карпова актер Ми-ханд Бушаов играет очень темпа-раментно и ярко, Нервалучная ги-

ВРЕМЯ ДЕЙСТВИЯ-

НАШИ ДНИ

тари, воскваные данные витера кровно уживаются в его обрисовке Карпова — неучивающего одесси-та, щедрого и остроумного. Верио М. Бушнов чатает акса-

ЛЮБИТЕЛИ ТЕАТРА

чатает акса-

Верно М. Вушнов чаттет аксеводим верно М. Вушнов чаттет аксекомую повесть явля Швядька
Карпов при всей своей «баламутсов) местает стать хорошим кирургом быста за свою мечу
поменто эта черта в образа Каргом, внем том темера передания
М. Вушновым, заставляет артегом
местает за свою мечу
поменто за черта в образа Каргом, внем том темера передания
М. Вушновым, заставляет артегом
местает в пругото мечатегля от свое отней далекого и
местает отней в при поменто статова
и поменто поменто статова, и
потеплае устроиться, и
потеплае устроить

Никто не булет бесповороти отвергать романтику эпохи гражденской войым (спектакы «Красные докажата»), принеры героняма молдежк 40х годов (спектакы», кога окачестве этих постановк ростояты меню было бы согрупть. Все эти темы прощого зымент полисо право па жизна в техре для молодежи. Никот право — но мара в театре для мелодель. Нискот право — но наря-ду со спектаклями, отме-ченными четкой псчатью

поземлея устроиться, польки явлене повытся капуте в польки Ярчук. (Кстати, тут нельяя же отменты игру С. Жирнова. Ярчук повытеть игру польки под цажимы). Так оот он, старший брат Столбова! И янчего, что млядинай — в старльных «дживсах», а другой — в старльных «дживсах», а другой — в старльных «дживсах», а толов и присто поля, сорного поля колук и приспособлением. Ю. Тамерыя помазви нам сво-

капут и приспособлением.

О Тамерын показъл нам своего Столбова в развитии. В первум встрету — мента о Рио-де-Жанойро, мечта стилятия о Рио-де-Жанойро, мечта стилятия о нео-де-жанойро, мечта стилятия о нео-де-тика. А прошло время — и столя -некужными думки о «заграпис»: — веа- теперь у Столбова — дармо-вые обеды, выгляки, постоянняя прописка в гроде, емегая» дар-плата — в кармява.

В пьесе интересен образ и Алек-сев, Максимова, страстно иниущего разгряму, емысл своеб работы в жизни, Максимов хочет жить

влюлированно, хочет, стремвтся, мечтает... Без высокопарных пустых слов, без оглядок, взахией Но, к сожалежно, игра нитера ПО, Наколаева не остаеляет чув-ства удовлютворення. Почему-то не веришь в стрествую убежденность, его героя, с трудом веришь в центыми в пределими в пределими

его гвроя, с трудом вермивь в цен-ность поисков и находок Алексея Максимова, Макса — в общем-то пария хорошего, честного. Итяк, молодые коллеги идут по-кизин. С кого им брать пример, под кого чистить, говоря по-мая-кореми? ковски

ковски?
В пъесе четкими штрихами дока-зано старшее поколение, изречный воврос «отцов и детей» подан с верими, глубоко правиленых по-

виций, "...Коммунясты Дамифер и Его-ров — вот оци, учителя. Учителя стротяв и выыскательные, люди с щедрыми сердцими и высокими по-

ров — вог оии, учателя. Учателя стротяв и выскательные, люди с цедрыми сердилми и высокими помыслами. Актер А. Кланновский (Двяпфер) и васлуженный вртист РСФСР Я. Родос (Егоров, предсадатель Крутиогорского Совета) убедительны в своей игре. Осорый впервые в своем обычном, который впервые в своем обычном, которы впереджующей представляться старивето включей расправляющей представляться в старивето в стром обычном обычном

Итаж, сверет успека гевтра, ока зывется, тут предслав опротт пуст вы вывется, тут предслав опротт пусть шагает, живет, строит, пост и элибляется на вашей молобежной сцеле наш современник. Постуря наших героических дейм, яржие судьбы современников, помноженные на страстность и талант,—пот, что, чесомиемно, приветет тезтр к полиому успеку, к выполжению споето высокого изтаничения—быть советчиком, учителем и наставликом молодежи.

В. НЕСТЕРЕНКО.

ца Елена Аленсавана Воронина заразила их свой любовью и делу, самин труделюйсем, Осо-бенно старательны девочки, а среди них лучше асех танцуат люджила Грузина. Миоши от-носятся и танцам несколько сквитически, но ногда звучит отчекой чардаш, и им не усто-

ита.

"Во второй группа у второ.

иурсинков — собранив. Обсумдется новый комер муркала

Анатолий Аршавский делает

наиболе дрине и близние им

наиболе дрине и близние им

гложение и близние им

гомерит ито-го. В голосе слышние обида.

— А ты пока ментай сы-грать. Ходошал мента — уми-полдела. И гламие — работам, «Антар должен быть мыслы-таям, а для этого нажеля поль-деля поставать поставать по-деля поставать поставать по-руки потяумсь за идранда-ца запомнить эти слочеть и ивсег-да запомнить эти слочеть

И. ЛОСЕВА (Паш нашт. корр.)

— А червяка на крючок на-девают так! На снимке (слева напра-во): студенты Альберт ВЕР-БЕЦ, Новя АСТАХОВА и арв-подаватель Микаил Навич БУШНОВ за разбором этода. Фота С. Соловьева.

